
NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL
Světová premiéra filmu Léto 09 v Amsterdamu
 
Máme radost, že se s Vámi můžeme podělit o velký
úspěch našeho absolventa z Akademie Michael - Vyšší
odborné školy, Nikolase Sanda. 
 
Na konci října v termínu 30. 10. 2024, proběhla světová
premiéra jeho absolventského filmu – Léto 09.
Premiéra se konala v Amsterdamu, na nejprestižnějším
mezinárodním filmovém festivalu pro děti a mládež
Cinekid.
 
Cílem festivalu je poskytnout přehled nejlepších
mezinárodních dětských filmů, televizních pořadů a
produkce z oblasti nových médií.
 
Festival si klade za cíl zůstat dostupným pro široké
publikum z celého Nizozemska. Organizátoři nabízí mnoho
zajímavých interaktivních aktivit nejen během filmového
festivalu, ale i v průběhu celého roku, kdy navštěvují školy
se svými vzdělávacími programy.
 
Nikolasovi tímto gratulujeme a přejeme, ať se mu v jeho
filmové kariéře stále daří!
 
Článek o filmu Léto 09
https://rotterdam.czechcentres.cz/blog/2024/09/ceske-detske-
filmy-na-festivalu-cinekid
 
Oficiální web festivalu CINEKID 
https://cinekid.nl/en/festival/programme-
overview/films/0acfd849-8961-4f9f-b03c-307af21135df



 Prague Photo 2024

Jako každý rok, i letos bude naše SŠ a VOŠ Michael součásti prestižního fotografického
festivalu Prague Photo. Tato událost propojuje významné fotografy a umělecké školy z
celé země a návštěvníci tak mají jedinečnou možnost vidět ta nejlepší fotografická díla
na jednom místě.
 
Akce bude trvat od 19. do 23. listopadu 2024 v Clam - Gallasově paláci na Praze 1.
Více informací naleznete na https://www.praguefoto.cz/
 
Jsme hrdí, že letos festival vybral pro svojí pozvánku fotografii od naši studentky Terezy
Bajorové z Akademie Michael - Vyšší odborné školy.
 
 
Těšíme se na Vás!

https://www.praguefoto.cz/




Článek v časopise Koktejl

Našemu studentovi oboru Fotografie a nová média Jankovi Bělčíkovi vyšel článek v
časopisu Koktejl.
 
Janek se momentálně věnuje ve své tvůrčí práci architektuře a není tomu tak dávno, kdy
zvěčnil známý architektonický skvost, Cube Berlin. Právě na toto téma je rozepsaný celý
článek v časopisu Koktejl, který naleznete pod tímto textem. My jako škola jsme se
rozhodli ho vyzpovídat a dozvědět se více o této spolupráci. 
  
Jak jste se dostal k příležitosti mít zveřejněné své fotografie takto významné
stavby?
Byla to náhoda. Odjel jsem do Berlína fotit zavěrečné klauzury a narazil jsem tam na
právě The Cube. Budova mě zaujala natolik, že jsem si o ní musel zjistit více. Tak jsem
se o svůj objev chtěl podělit s ostatními. 
  
Zajímal jste se o fotografování architektury i dříve nebo až při projektu
zaznamenávání této budovy? 
Fotografování moderní architektury mě baví a fotím ji už dlouho. Moje první klauzury byly
vlastně také trochu o ní. Baví mě ta odlišnost, abstrakce a mnoho dalšího. 
  
Na SŠ Michael studujete obor fotografie, prošel jste tam v rámci zadaných témat
právě fotografií architektury? Pokud ano, co pro Vás bylo nejcennější radou od
pedagogů? Bylo něco, s čím jste při fotografování architektury hodně bojoval?  
Moderní architekturu jsem fotil i předtím. Ze začátku jsem bojoval se vším jako ostatní,
ale čím víc jsem fotil a fotil, tím méně jsem se vším bojoval a naopak si začal všímat
věcí, které jsem ze začátku neviděl. Ale pořád bojuju s focením celých budov. 
  
V článku je zmíněno, že kromě fotografií jste též autorem textu. Plánoval jste  již
při fotografování budovy, že budete též psát článek? Zajímáte se kromě hokeje a
fotografování také více o psaní?  
O psaní se zajímám, jelikož bych chtěl psát i fotit články, ale jsem ještě na začátku, takže
mi trvá dlouho něco napsat. Další čas zaberou úpravy textu. 
  
Jako na každé umělecké škole Vás ani na SŠ Michael neminou pravidelné
klauzurní práce – máte již plán na tuto větší práci, která má nějakým stylem
reflektovat další úsek Vašeho studia?  
Klauzurní práci ještě nemám úplně rozmyšlenou, spíše naopak ještě nevím, co budu
fotit. Soustředím se na to, co mám odevzdat teď a na klauzuru je, myslím, ještě času
dost. 
  
  
Děkujeme Jankovi za rozhovor a celý jeho článek v časopise Koktejl naleznete zde: 
https://www.koktejl.cz/sdilej-svuj-pribeh/berlinksa-kostka/



Gymnázium Michael

Je nám velkou ctí, že Vám můžeme odhalit náš nejnovější projekt, na kterém již několik
let intenzivně pracujeme. Skupina Michael se rozrůstá o novou školu, a to o Gymnázium
Michael se zaměřením na anglický jazyk.
 
Koncepce nově vznikajícího gymnázia je založena na otevřeném, respektujícím přístupu,
moderním vzdělávacím plánu inspirovaném ve Skandinávii s velkým důrazem na výuku
angličtiny. Gymnázium se zaměřuje jak na humanitní, tak na přírodovědné disciplíny, což
podporuje vyvážený rozvoj studentů. Cílem je připravit studenty na úspěšné složení
maturitní zkoušky a studium na vysokých školách.
 
Kromě intenzivní cizojazyčné přípravy, která umožňuje studentům využívat angličtinu
jako klíčový komunikační nástroj v mezinárodním prostředí, posilujeme i oblast sportu. 
Gymnázium klade taktéž velký důraz na aktivní přístup k životu, což otevírá studentům
dveře ke zdravému životnímu stylu a možnosti zapojení se do nejrůznějších sportovních
aktivit.
 
Pokud Vás tato novinka oslovila, neváhejte a přijďte se podívat k nám do školy, nebo
navštivte webové stránky https://www.gymplmichael.cz/





 Schola Peragensis

Naše škola se každý rok zapojuje do veletrhu středních škol, který nese název Schola
Pragensis. Tato akce má za úkol budoucím středoškolákům a jejich rodičům pomoci s
výběrem nové školy.
 
Letos se veletrh bude konat ve dnech 21. až 23. listopadu 2024 v pražském
Kongresovém centru. Tato událost probíhá každý den od 8:30 do 18 hodin, s výjimkou
soboty, kdy akce trvá pouze do 15 hodin. Účast návštěvníků je bezplatná a také bez
nutnosti registrace. 
  
Naše škola bude představovat všechny své obory, kterými jsou: Fotografie a nová
média, Filmová tvorba, Design interiéru, Grafický design, Management a produkce
a taktéž nový obor Game design. 
 
Největší novinkou bude naše nové Gymnázium Michael. 
 
Kromě stánku budou moci návštěvníci taktéž navštívit naši venkovní výstavu, kde budou
k vidění nejlepší práce našich studentů.

Michael – Střední škola, Gymnázium a Vyšší odborná škola s.r.o.  

Machkova 1646 Praha 4, 149 00 
 

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily? To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde Zde naleznete zásady zpracování Vašich osobních údajů

https://skolamichael.ecomailapp.cz/public/unsubscribe-test
https://www.akademiemichael.cz/wp-content/uploads/2019/01/zasady_web_2019.pdf

